

## SLOVO REDAKTORKY

Čautééé čitatelia :)

Tak a máme tu posledné vydanie nášho časopisu Šlofik v tomto školskom roku. Konečne posledné mesiace učenia a prichádza leto a vysnívané prázdniny. Asi sa zrejme všetci tešíte, nie? Určite áno. Ale je tu aj niečo, čo niektorých z vás spraví smutnými. Odchod nás deviatakov. Končí sa nám naša posledná etapa detstva.

Vkročíme do nového života, od ktorého každý očakáva niečo iné a nové. Všetci sme si museli vybrať školu, ktorá sa stane po ďalšie roky našim domovom. Stretávali sme sa s vami na prestávkach a prežili sme fakt krásne chvíľky s vami. Sme radi, že ste nám vždy pomohli a poradili, keď sme to potrebovali. Za toto všetko vám patrí jedno veľké ĎAKUJEME. Veríme, že ostaneme aj naďalej kamarátmi a budeme sa stretávať.

V tomto vydaní nájdete aj iné informácie o nás. Takže vám prajeme príjemné čítanie. No a keď sa nám tie prázdniny tak rýchlo blížia, chceme vám v mene všetkých deviatakov a redaktoriek časopisu popriať príjemné prázdniny prežité hlavne v zdraví a po prázdninách sa tu stretnete znova, no už bez nás.

Vaša redaktorka Dominika :)

## „TALENT ŠKOLY 2011“

V našej škole prebieha súťaž „Talent školy 2011“. Žiaci II. stupňa majú možnosť súťažiť v rôznych disciplínach, ktoré v sebe zahŕňajú matematiku, slovenský jazyk, výtvarné a hudobné umenie a telesné zručnosti. V každej disciplíne žiaci získavajú body. Konečným súčtom bodov sa určí nielen poradie žiakov, ale získame tým aj meno najtalentovanejšieho žiaka našej školy. Vyhlásenie víťaza prebehne v stredu 29. 6. 2011. Už sa veľmi tešíme, kto ním bude ☺.



# INTERVIEW SO ZNÁMYMI AJ MENEJ ZNÁMYMI

### 1. Myslíte si, že vás majú žiaci radi?

„Láska rozdáváním rastie“ a ja len dúfam, že jej okolo seba rozdávam dostatok nato, aby ma moji žiaci mali aspoň trochu radi. Isté je však to, že ja mám mojich žiakov veľmi rada. Veď sú to „moje deti“.

### 2. Mali ste dobrých učiteľov?

Moji učitelia boli tí najlepší. Vďaka nim som tam, kde som a som taká aká som. Práve vďaka mojej pani učiteľke a jej vzorovému prístupu k nám, maličkým žiačikom, som sa aj ja stala pani učiteľkou I. stupňa.

### 3. Boli ste dobrá a poslušná žiačka?

Vždy som chcela byť dobrá a poslušná žiačka, ale..... veď to poznáte. Čím niečo viac chcete, tým sa vám menej darí ☺ Ale zo správania som mala vždy jednotky. Školu som navštevovala s láskou a radosťou. Mala som veľký rešpekt voči pánom učiteľom a nikdy som si k nikomu nedovolila to, čo by som si neželala, aby si iní dovolili ku mne. Tento princíp riadi môj život dodnes a skutočne funguje.

### 4. Prečo ste sa stali učiteľkou? Prečo ste si vybrali učiteľstvo prvého stupňa?

Odmala som sa hrávala na školu. A samozrejme vždy som bola ja pani učiteľka ☺. Mala som veľký vzor v mojej pani učiteľke z prvého stupňa. Myslím, že práve ona vo mne zaštepila semienko učiteľského povolania. Ešte na základnej škole som začala robiť animátorku v eRku a tam ma práca s deťmi definitívne pohltila a bolo rozhodnuté.

### 5. Máte radi svojich žiakov?

Mojich žiakov mám veľmi rada a som im verná aj v dobrom aj v zlom ☺.

### 6. Aké máte záujmové krúžky?

Tento rok vediem literárno-dramatický krúžok a s deckami si ho skvelo užívame. Herectvo je môj nesplnený sen a tak si ho aspoň v rámci krúžku realizujem.

### 7. Akú hudbu radi počúvate?

Počúvam všetky hudobné žánre. Ale keď sa chcem hudbou naozaj potešiť, zalovím do mojich zásob skvelých amerických „gospel songs“. Vrelo odporúčam [www.brooklyntabernacle.org](http://www.brooklyntabernacle.org)!

### 8. Aké máte záľuby?

Spev, klavír, knihy, hory, cestovanie, hudba, bicykel, PC... a predovšetkým práca s deťmi.

### 9. Máte nejakú vtipnú príhodu zo života?

Nakoľko som človek veľmi aktívny a energický o vtipné príhody nebola nikdy núdza. Škoda len, že tie vtipné príhody sú v konečnom dôsledku vždy poriadne faux pas. Spýtať sa bezdetnej ženy, kde študujú jej deti, alebo ponúknuť žida bravčovým rezňom....nuž, kto nič nerobí, nič nepokazí ☺

### 10. Aké vzťahy máte s kolegami?

Vzťahy sa snažím udržiavať pozitívne. Veď práca je druhý domov a kto by sa chcel doma cítiť zle?

**MENO:** Jana Šimončíková

**TITUL:** Mgr.

**DÁTUM NARODENIA:** 19. november

**BYDLISKO:** Bolešov

**VÝŠKA:** 170 cm

**VÁHA:** v norme

**VEĽKOSŤ TOPÁNOK:** 41

**PÔVODNÁ FARBA VLASOV:** gaštanovo-hnedá

**FARBA OČÍ:** modrá

**VIEROVYZNANIE:** rímskokatolícke

**STAV:** vydatá

**PREDMETY:** učiteľka I. stupňa



### 11. Je niečo, čo by ste na tejto škole zmenili?

Áno je... je toho veľmi veľa. Je rok 2011, máme internet, televíziu, vidíme ako sa dnes učí a čo všetko sa v škole dá robiť... Mám veľa predstáv a snov, čo vylepšiť, ale tieto moje sny nevyslovím, nechám ich v krajine tajných snov! Možno sa mi raz splnia!!!

### 12. Odkázali by ste niečo žiakom, ktorí čítajú tento časopis?

Za všetkých, ktorí sa podieľajú na tvorbe tohto časopisu, by som chcela povedať našim čitateľom len jedno skutočne úprimné „Ďakujeme!“



# KONCOROČNÉ VÝLETY ŽIAKOV I. STUPŇA

Tento rok sme sa rozhodli opäť navštíviť niekoľko krás Slovenska.

## I.A, I.B a ŠKD - ZOO Bratislava (8. 6. 2011)



## II.tr. a III.A - Múzeum praveku v Prepoštskej jaskyni v Bojniciach + ZOO (21. 6. 2011)



## III.B, IV.A a IV.B - Hrad Červený Kameň + Trnava (9. 6. 2011)



V ďalšom čísle časopisu sa s Vami podelíme o naše zážitky. Máte sa na čo tešiť ©!!!



# TVORIVÉ DIELNE - DEŇ MATIEK

Už po druhýkrát zorganizovali členovia žiackeho parlamentu tvorivé dielne pri príležitosti Dňa matiek. V piatok 6. 5. 2011 sa v druhej triede od 13.30 do 15:00 hodiny ozýval smiech a štebot detí. Za asistencie Klárky, Slávky, Marcelky, Natálky a Lucky si asi 20 detí vyrobilo niekoľko krásnych papierových darčiekov, ktorými obdarovali svoje mamy, staré mamy a krstné mamy. Nálada bola skvelá, výrobky krásne a deti spokojné. Verím, že o rok sa na dielňach stretne opäť.

*Koordinátorka ŽP Mgr. Jana Šimončíková*





# VEĽKONOČNÁ VÝZDOBA TRIED

Počas veľkonočného obdobia sme si krásne vyzdobili naše triedy.... Tu máte k nahliadnutiu niekoľko fotografií z našich tried...







## VÝROKY DETÍ - HLÁŠKY

Napiš názov jedného dravca, ktorého poznáš... lykožrút smrekový (5. roč.)

Vysvetli, ako sojka pomáha rozširovať duby... zbiera gaštany (5. roč.)

Čo sú produkty chemickej reakcie?... produkty sú na konci prstov nervové (7. roč.)

Čím sa živí pásomnica dlhá v čreve?... vitamínmi (6.roč.)

Napiš názov samice, samca a mláďat kury domácej... sliepka, gunár, kuriatka (6. roč.)

Uved' príklady organizmov, medzi ktorými existuje symbióza (spolunažívanie)... ľudia, medvede, pavúky (9.roč.)

Konkurencia v prírode je, keď sa rastliny hádajú o svetlo. (bojujú o svetlo) (9. roč.)

V učive o domácich zvieratách žiaci vybrali nasledovné možnosti:

**Sviňa domáca - chová sa ako hovädzí dobytok.**

**Tur domáci – chová sa pre mäso, mlieko, vlnu.**

**Ovca domáca – samec sa volá cap.**



**Šlofik - časopis žiakov ZŠ s MŠ Bolešov**  
4. číslo, občasník, školský rok 2010/2011

Redakčná rada: Marcela Matlovičová 8.A, Dominika Poláková 9.B,  
Klára Hlúšková 7.A, Dominika Šlesaričková 9.B

Koordinátorka: Mgr. Jana Šimončíková, Grafická úprava: Mgr. Gabriela Valábková  
Kontakt: slofik@zoznam.sk

# PRÍLOHA

# Sme to proste my ... 9.B



Teraz budeme strašiť : SPŠ Dubnica nad Váhom  
SOŠ Súkromná Trenčín  
SOŠ Dubnica nad Váhom  
SOŠ Lesnícka J.D.M Liptovský Hrádok  
SOŠ Obchodu a služieb Trenčín  
SOŠ Stavebná Trenčín  
OA Ilava  
Dopravná akadémia Trenčín

## A TU SA VÁM TROŠKU PREDSTAVÍME ☺

### Jakub Daňo (Pašák)

Rád chodí na ryby. Počúva všetko, čo sa mu páči. Rád vyesdáva na facebooku. Jeho obľúbená farba je modrá. Obľúbené slovo – Som abstinent s fľaškou v ruke ...

### Silvia Daňová (Sulaja)

Triedne slniečko, čo slovo to perla. Má rada modrú farbu. Nemá rada myši, ale naopak má rada mačky. Chce sa stať modelkou. Perla roka – Ježiša skladujú z kríža (skladajú) ☺

### Patrik Galko (Pato04)

Večne unavený chalan, ktorý rád počúva punk, rock, metal. Má rád čiernu a červenú farbu. A je to náš triedny atlét. Perla roka - Paťo: Janko Matúška vymyslel text hymny. Pani uč.: A hudbu? Paťo: Na to už nemal síl .. ☺

### Mária Hladíková (Muraja)

Má rada jašterice. Počúva všetko, čo sa jej páči. Je naša triedna speváčka. Jej obľúbené farby su tyrkysová, ružová a červená. Obľúbené slovo - Presne táák ... Perla roka- Juhoafrická Ázia (republika) ☺

### Kristína Hudcovská (Mrca)

Celé prestávky sedí nad zošitmi a keď treba odpovedať, vždy nás zachráni. Počúva všetko, čo je „in“. Má rada tyrkysovú farbu a zbožňuje záhradkárstvo. Obľúbené slovo – Nestresuj ...



**Veronika Ilončiaková (Veverka)**

V kuse stresuje, ale aj tak je to super pohodová baba. Miluje tyrkysovú, modrú a červenú farbu. Počúva jej obľúbenú hudbu Dubstep. Perla roka – Pršííí, nemusím ísť do repy ... ☺

**Patrik Kvasnica (Kvaso)**

Ak chcete niečo vedieť o futbale alebo o hokeji, tak ste na správnej adrese. Je to strašne zvedavý človek, ktorý chce všetko vidieť a vedieť. Jeho obľúbená farba je modrá. Počúva punk a veľmi rád hrá futbal. Perla roka - Nedá sa žiadna vybrať, lebo perlí stále... ☺

**Nada Mazániková (Naduška)**

Triedna manekýnka, má rada svoje vlasy a rada nosí dlhé nechty. Jej obľúbená farba je ružová. A hlavne zbožňuje RBD. Perla roka - Ahate, nate (nech sa páči) ☺

**Dominika Mihálová (Mihálka)** – Náš triedny blázonko. Jej nerozlučná partáčka je Nada. Má rada fialovú farbu a svoju mačku. Rada tancuje a rada počúva Hip-Hop a rock.

**Dominika Poláková (Kobylka)**

Miluje prírodu a zvieratá. Obľúbená farba je zelená a čierna. Rada počúva metal a ľudovky. Nenávidí, keď jej niekto rozpustí vlasy . Rada hrá na gitare a harmonike. Perla roka- Čo si zavrel ? (zadrel) ☺

**Adrián Prna (Srna)**

Technický typ, je drzý a rád „odpisuje“ svojich spolužiakov. Rád počúva slovenský Hip-Hop a rap. Jeho obľúbená farba je čierna a červená. Obľúbené slovo – OMG,WTF. Perla roka – Vlak už prešiel, rampa sa stavia... :)

**Filip Prostinák (Cesnak)**

Vášnivý čitateľ poľovníckej literatury. Rád chodí na ryby a na poľovnícky krúžok. Jeho obľúbená farba je ružová. Jeho idol je Justin Bieber a Hannah Monntana. Obľúbená hračka je Littles Pet Shop. Obľúbené slovo – Či?

**Štefan Rác (Pán Rác)**

Najnovší líder skupiny Stará Bagandža. Milovník poľovníctva a hry na hudobné nástroje – gitara, bicie... Zo zvierat má najradšej pečenú kačicu. Perla roka – Nemeckí poľovníci (panovníci) ☺

**Ľubomír Suchý (Mokrý)**

Nenápadná osoba. Rád počúva Fun rádio. Jeho obľúbená farba je čierna. Rád hrá futbal a rád sedí pri počítači. Perla roka – On je sám o sebe perla ☺

**Dominika Šlesaríková (Štepania)**

Má rada futbal, ktorým reprezentuje školu. Snaží sa hrať na flaute. Vo voľnom čase počúva hudbu – punk, rock,metal. Obľúbená farba je čierna. Perla roka – Z času na čas niečo zadre, ale teraz si nespomenieme ☺

# Takto vyzeráme v skutočnosti !



V neposlednom rade sa chceme poďakovať všetkým triednym učiteľom, ktorí nás sprevádzali od prvej triedy a naučili nás toho strašne veľa...

1. trieda – p. uč. Koláriková a p. uč. Šimová
2. trieda – p. uč. Hudcovská
3. - 4. trieda – p. uč. Makovičová
5. - 6. trieda – p. uč. Orechovský
7. - 9. trieda – p. uč. Matlovičová

...a samozrejme, že nielen im, ale aj ostatným, ktorí nás sprevádzali a vždy pri nás stáli !!!

Patrí vám jedno veľké **ĎAKUJEME** ☺

**A TAK SA S VAMI LÚČIME A VIAC VÁM O NÁS NEPREZRADÍME !**